



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ЗВЕНИТ ЗВОНОК НАД ДЕТСТВОМ УХОДЯЩИМ



В последние дни мая для кадет образовательных учреждений СК России прозвенели последние звонки. Педагоги и воспитатели пожелали ребятам успешно сдать экзамены и поступить в выбранные высшие учебные заведения. Выпускники тепло и искренне поблагодарили своих учителей и наставников за их заботу и терпение, полученные знания и опыт участия в различных мероприятиях, которые запомнятся на всю жизнь.

Одиннадцатиклассники Кадетского корпуса Следственного комитета им. Александра Невского проходят торжественным маршем по плацу, демонстрируя родителям и педагогам идеальную выправку. Вот так, плечом к плечу, они прошли вместе последние несколько лет. Настоящее кадетское братство, его не почувствовать ни в одной обычной школе. «Это непередаваемое чувство, когда ты рука об руку с товарищами на протяжении трех лет ел, спал, обучался, переживал взлеты и падения, а теперь прощаешься с этими людьми. Появляются слезы на глазах», – говорит учащийся 11-го класса Илья Дубко. Кадетский корпус научил



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ребят не просто дружить, но и проявлять свои лучшие качества в различных ситуациях, чтобы помочь другим. «В обычной школе очень сложно проверить человека на верность дружбе, а здесь мы каждый день сталкиваемся с ситуациями, когда хочется поддержать товарища. Это помогает понять, какие люди тебе по-настоящему нужны, а какие нет», – рассуждает еще одна выпускница корпуса Диана Ходакивская.

Немного растерянные, совсем еще дети, перешагнули они порог кадетского корпуса несколько лет назад. Самостоятельные, ответственные, уверенные в своих силах сегодня они стали надежной опорой родителям и педагогам. «Видишь рост ребят, то, какими они стали, и гордишься тем, что частица твоего труда и твоей души в них вложена», – говорит учитель русского языка и литературы кадетского корпуса Елена Жигальцова. «Мы выпускаем их во взрослую жизнь. Это и радостно, и в то же время грустно. Но мы уверены, что ни с кем из ребят не прощаемся. Наши двери всегда открыты для них», – уверен старший воспитатель образовательного учреждения Алексей Соловьев.

Последний звонок прозвенел и для учащихся Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета России. Они стали преемниками славных традиций служения Отечеству, заложенных директором педагогического лицея, на базе которого было создано ведомственное учреждение, фронтовиком Ф. Ф. Слипченко. И кадеты не только сохранили, но и приумножили их. Такая масштабная поисковая, архивно-исследовательская работа, посвященная героям и событиям Великой Отечественной войны, как здесь, не ведется, пожалуй, ни в одном образовательном учреждении СК РФ. Но по-другому в городе, где 80 лет назад решились исход борьбы с фашизмом и, без преувеличения, судьба всего мира, и быть не могло. Связь поколений на героической волжской земле с годами только крепнет. В самые важные для кадет минуты с ними всегда рядом ветераны Великой Отечественной войны. «Сердечно поздравляю вас с окончанием учебного года! Живите по совести и справедливости», – напутствует кадет фронтовик, участник Парада Победы 1945 года Александр Иванович Колотушкин. И кадеты следуют этому завету, многие из них хотят после получения высшего образования служить Отечеству в рядах сотрудников Следственного комитета России. «В этом году мы выпускаем 74 кадета. Большая часть из них планирует поступать в Московскую академию СК РФ. Чуть меньше – в Санкт-Петербург. Радует то, что там они встретятся со студентами, выпускниками нашего корпуса, которые станут их старшими товарищами», – уверен директор Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета РФ им. Ф. Ф. Слипченко Алексей Пиндыч.

В Санкт-Петербурге в этом году впервые последний звонок прозвенел для выпускниц Пансиона воспитанниц СК РФ. 29 одиннадцатиклассниц завершают среднее общее образование. Отутюженная форма, начищенная обувь, белые банты – за годы учебы девушки не только получили необходимый багаж знаний, но и научились всегда хорошо выглядеть, ведь следователь, профессию которого выбрали для себя многие из них, должен всегда быть опрятным и аккуратным. «Я уже в 8-м классе была уверена в том, что хочу стать следователем. Посоветовавшись с родителями, решила искать образовательные учреждения силовой



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

структуры для девушек или смешанные кадетские классы. Так я оказалась в Пансионе воспитанниц Следственного комитета Российской Федерации. Здесь я нашла настоящих и верных подруг», – рассказывает выпускница Таисия Чупахина. С праздником кадет Санкт-Петербургского кадетского корпуса и Пансиона воспитанниц СК РФ (с 25.05.2023 входят в Объединенный Санкт-Петербургский кадетский корпус СК РФ) поздравила директор Елена Юрьевна Гаранина: «Трогательный момент. Девочки вступают из поры детства в пору юности. Я верю, что каждая из них найдет свою дорогу в жизни и она будет верной и прямой. Я желаю выпускникам, чтобы все, что они задумали, сбылось. Успешной сдачи экзаменов и поступления в высшие образовательные учреждения. Пусть они всегда будут счастливы!»

Много теплых слов в адрес кадет и воспитанниц прозвучало от преподавателей и воспитателей. Были отмечены заслуги ребят не только в олимпиадах, научно-практических конференциях, но и в творческих конкурсах.

«Мы вместе плакали и смеялись, радовались победам и грустили о поражениях, старались научить вас верить в себя и никогда не сдаваться! И сегодня смело отпускаем вас во взрослую жизнь больших возможностей, ведь мы уверены, что каждый кадет приобрел те качества, которые помогут ему реализовать все свои планы», – обратилась к обучающимся инспектор (по социально-педагогической работе) Полина Леонидовна Сличная.

Планов у выпускников много. Но они не помешают им продолжать участвовать в волонтерской деятельности, помогать тем, кто в этом нуждается. Успехи кадет в этом направлении отметил руководитель Кронштадтского отдела кадетского корпуса Сергей Федорович Лысак: «Своим активным участием в экологических, социальных и патриотических акциях вы внесли свой вклад в развитие города воинской славы Кронштадт! Я горжусь, что в кадетском корпусе выросли ребята с активной гражданской позицией, готовые стать полноценными членами нашего общества».

Хорошо показали себя во время учебы старшеклассники Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В. И. Истомина. Директор образовательного учреждения Роман Михайлович Быков поздравил личный состав с успешным завершением обучения и отметил, что в 2022–2023 учебном году кадеты корпуса достигли больших успехов: в числе выпускников победители международных и всероссийских олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований. Трое обучающихся претендуют на аттестат особого образца с вручением золотой медали «За особые успехи в учении», с похвальным листом «За особые успехи в учении» окончили обучение пять выпускников. Роман Михайлович пожелал ребятам оставаться верными кадетскому братству, ставить перед собой самые смелые цели и достигать их.

Во всех городах почетными гостями на празднике последнего звонка стали родители кадет и воспитанниц. Они сердечно благодарили педагогов и воспитателей за чуткое отношение к детям, высокий профессионализм и любовь к своему делу. «Ни один родитель на линейке в



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

обычной школе никогда не почувствует то, что чувствуем мы, когда наши дети говорят “все” и вверх летят фуражки, – уверена мама одного из выпускников кадетского корпуса им. Александра Невского. – Мы желаем им успехов и удачи!»

Подготовлено сотрудниками указанных образовательных учреждений СК России

Изображения



05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-112-31-maya-2023/item/1798717>